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Фото: Скриншот відео (ілюстративне фото)
Російський ЗРК Тор на гусеничній базі

Суттєві втрати систем ППО пояснюють, чому
українські дрони дедалі частіше проникають у
глибину російського тилу.
 
Росія зазнає значних втрат у своїй
протиповітряній обороні: темпи знищення її
засобів ППО з початку року зросли в 3,4 разу. Цю
інформацію оприлюднив OSINT-аналітик Кайл
Глен на платформі Х.
 
За даними з "дашборду" Сил безпілотних систем
Збройних сил України, які проаналізував експерт,
з початку 2026 року було уражено 85 одиниць
російських зенітно-ракетних комплексів або
радарів. Якщо в другій половині минулого року в
середньому щомісяця знищували близько десяти
засобів ППО, то цього року їх кількість значно
зросла: від 21 у січні до 39 у березні.
 
"Це на 240% більше, ніж за попередні 3 місяці, і майже напевно саме тому
ми спостерігаємо більше успіхів від українських далекобійних ударів", -
зазначив аналітик.
 

 
У коментарях під повідомленням один із читачів звернув увагу, що дані з
дашборду СБС можуть бути неповними. Зокрема, вони не враховують
втрати російських систем ППО, завдані іншими підрозділами Сил оборони
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ

України. Таким чином, фактичні втрати можуть виявитися навіть вищими,
ніж зазначено.
 
Раніше повідомлялося, що темпи наступу російської армії в березні 2026
року значно сповільнилися, досягнувши найнижчих показників за понад
два роки з початку повномасштабної війни в Україні. Про це свідчить
аналітичний звіт Інституту вивчення війни (ISW).
 
Київ кидає виклик союзникам, атакуючи нафтогазову галузь РФ -
ЗМІ
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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